



МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Федеральное государственное бюджетное  
образовательное учреждение  
высшего образования

"Глазовский государственный  
инженерно-педагогический университет  
имени В. Г. Короленко"  
(ФГБОУ ВО «ГИПУ»)

Первомайская ул., д. 25, г. Глазов, УР, 427621  
Телефон: (34141) 5-58-57. Факс: (34141) 5-59-49  
E-mail: ggpi@ ggpi.org

10.10.2024 № 02-16/2565

на № \_\_\_\_\_ ОТ \_\_\_\_\_

Руководителям НЦ и РНЦ РАО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе III-ой Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные вопросы отечественной теории и практики социального воспитания подрастающего поколения», которая состоится 20-22 ноября 2024 года.

Конференция проводится Удмуртским научным центром РАО, ФГБОУ ВО «Глазовский государственный инженерно-педагогический университет имени В. Г. Короленко» при поддержке Топливной компании Росатома «ТВЭЛ».

Целью конференции является обобщение, представление и внедрение лучших практик социализации подрастающего поколения, продвижение инновационного опыта социально ориентированной воспитательной работы с подрастающим поколением, распространение идей и принципов сотрудничества в рамках местных сообществ.

В рамках конференции планируется обсуждение вопросов в сфере социального воспитания, презентация успешного опыта сотрудничества группового взаимодействия и социальной активности жителей городов, их роли в жизни города и региона.

В работе конференции предполагается участие федеральных и региональных экспертов в области воспитательной деятельности, представителей научных школ и местных сообществ, активных граждан, студентов, преподавателей, сотрудников и специалистов, отвечающих за реализацию воспитательной работы в образовательных организациях общего, среднего профессионального и высшего образования.

Предлагаемые направления работы конференции:

1. Организация группового взаимодействия в первичных коллективах образовательных организаций в ходе учебной и внеучебной деятельности.
2. Объединение выпускников прошлых лет как ресурс педагогического процесса в современной российской школе.
3. Бизнес как наставник. Корпоративные практики воспитательной работы с подрастающим поколением.
4. Местные сообщества как субъекты воспитательной работы с детьми и подростками.
5. Роль детско-юношеских движений и общественных организаций в социализации и воспитании подрастающего поколения.

В рамках конференции планируется организация пленарной дискуссии, галереи открытых лекций, работы секций по направлениям, мастер-классов по реализации успешных практик социального воспитания.

Участие в конференции возможно в очной (выступление с докладом и публикация),

дистанционной (выступление с докладом в онлайн-режиме и публикация) и заочной (только публикация) форме.

Планируется издание сборника материалов с его последующим размещением в системе РИНЦ. Публикация материалов конференции осуществляется бесплатно.

Все участники конференции получают сертификаты участников в электронном виде.

Для участия в конференции необходимо **до 28 октября 2024 г.** направить на адрес [vnprkggri@mail.ru](mailto:vnprkggri@mail.ru) материалы (заявку и статью), оформленные согласно Приложениям к данному письму. Тема письма: «Материалы конференции ТВЭЛ – 2024».

Ждём заявок для конструктивного диалога по вопросам социального воспитания подрастающего поколения!

С уважением

Ректор



Я. А. Чиговская-Назарова